
 الاعمال انتراتٍح

 طرٌقح معذل انمساحح

 

 



 



 

 حساب كمٍاخ حذٌذ انتسهٍح فً انخرساوح انمسهحح

 

 



 

 

 

مثال : احسب كميات انكىنكريث انمسهح و حديد انحسهيح نلاساس بطىل )1 و.ط( وانعمىد بارجفاع )1 و.ط( وانمبينة جفاصيههما 

 بانشكم ادناه؟



 

 انحم:

  



 

 

  

 



هً رتظ حذٌذ انتسهٍح نهعمود مع حذٌذ انتسهٍح نلأساساخ وٌمكه حساب طول انعرش انواحذ كانتانً:فائذج انعروش   

                            

                                     

تسثة احتواء حذٌذ انتسهٍح  نلاساس   انى طول انشٍص مع مراعاج انتذاخم db 32مه انطرفٍه اي  db 61وٌضاف اٌضا 

 وتضاف حساتاخ حذٌذ انعروش انى حساتاخ حذٌذ انتسهٍح .عهى عكفح وامتذاد

 : خمه كمٍح انحفرٌاخ وكمٍح انمواد الاوشائٍح نصة الاساس انمىفرد وانحصٍري انموضح تانشكم أدواي: مثال

 

 اولا : الاساس انمىفرد

 يتم كما يلي :  Dowelsحساب اطوال حديد 

                           

                   



              

 نحذٌذ انتسهٍح فً الاساس  db 32مه انطرفٍه اي  db 61وٌضاف اٌضا 

انطول  و/انطول الاضافً و/انطول الاصهً انعذد انتفاصٍم فقري

 انكهً

انوزن  ط.و 6وزن 

 انكهً

الحديد  1
الطولي 

والعرضي 

∅   

9*2      
            

    
         
       

51.516 1.58 81.39 

2 Dowels  4        
           
       

    
         
     

7.1 3.86 10.96 

 92.35      المجموع 
 

   

انطول  و/انطول الاضافً و/انطول الاصهً انعذد انتفاصٍم فقري

 انكهً

انوزن  ط.و 6وزن 

 انكهً

الحديد الطولي   1

∅   

34*2           
       

          
             
     

2125 3.86 8202 

الحديد  
العرضي 

∅   

101*2           
      

    
          
     

2151 3.86 8304 

2 Dowels  8+4        
           
       

             
     

21.3 3.86 82 

 16588      المجموع 
 


